

-Intervjui sa majstorima Bodenovih Tiplera u Velikoj Britaniji-

(Održani 24. rujna 2011 u 21:00 GMT sa g. Mike Camplin i 21:30 GMT sa g. Paul Bowden izravno putem telefona iz Izraela)

Kratki uvod: Kao Tipleraš koji uzgaja Tiplere još od 1976 i ima svoju drugu od najvećih i najstarijih Yahoo grupa pod nazivom "Tippler-Chat", od 2004-e sa svojih 94 članova diljem svijeta, kao i najveću Face Book-ovu Tiplersku grupu/stranicu "English Flying Tipplers-TIPPLERS INTERNATIONAL " s ukupno preko 350 članova, nedavno smo imali raspravu o Bodenovim pticama u posljednje vrijeme. Budući da je bilo previše proturječnih mišljenja i/ili informacija ja sam predložio da se napravi kratki upitnik i obećao da ću nazvati u Veliku Britaniju Tiplersku gospodu u moje i njihovo ime te im postaviti željena pitanja. Razgovarao sam kratko s oboje od oko 20 minuta sa svakim, a na kraju obećao da ću im poslati kopiju avionskom poštom njihova razgovora kako slijedi ovdje:

P: Kada ste prvi počeli s Tiplerima općenito?

O/ M. Camplin: Prije 42 god.

O/ P. Bowden: Prije 50 god. kad sam bio samo 8 god. star.

P: Kada ste počeli samo sa Bodenovim pticama?

O/ M. Camplin: 1957

O/ P. Bowden: 1971

P: Tko je kupio Bodenove ptice nakon smrti Jack Bodena?

O/ M. Camplin: Ja i gospodin Paul Bowden

O/ P. Bowden: Ja i Mike Camplin. U to vrijeme kad je Jack Boden umro, s pticama koje sam kupio nakon njegove smrti, sam imao oko 50 njegovih izvornih ptica. Na moje pitanje da li je ikada bio susjed s Jack Boden on je odgovorio negativno i dodao da su bili samo dobri prijatelji!

P: Koliko ste imali službenih rezultata do sada i što je vaš najveći uspjeh/si do sada?

O/ M. Camplin: Imam 36 rezultata sa više od 19 sati i 4 rezultata sa više od 20 sati. Moj najbolji je 20:12 sati. ali se ne sjećam kada je! Nađi to u NTU Newsletteri!

O/ P. Bowden: Moji najbolji rezultati su 20:01 sati sa seniorima u 1998-oj i 17:05 sati sa juniorima u 1987-oj!

P: Koliko para imate u svom priplodu i kako ih parite? Najbolji s najboljim, linijskim uzgojom ili bilo kojim drugim genetskim programom?

O/ M. Camplin: Ja imam 12 parova u mom priplodu i parim samo najbolje sa najboljima!

O/ P. Bowden: Uglavnom najbolje s najboljima, ali i blisko srodstvo, tj. unuku sa djedom i unuka sa bakom. Držim 12 parova u mom priplodu!

P: Budući da uzgajate samo Bodene da li ste dodali u svoje jato neke druge ptice i ako da čije?

O/ M. Camplin: Od nikoga!

O/ P. Bowden: Nikada pario ničije osim moje čiste Bodene!

P: Koliko ima drugih Tipleraša u Velikoj Britaniji, po Vašem najboljem znanju, koji drže čiste Bodene danas unutar NTU- pored Vas obojice?

O/ M. Camplin: Ja bih rekao oko 10 članova. Uglavnom imaju Bodene od mene i gospodina Paula Bowdena.

O/ P. Bowden: 10 maksimum u NTU i vrlo malo ih ima sa potomcima od izvornih Jack Bodenovih ptica. Većina njih su porijeklom moje i Mikove ptice.

P: Čuli smo "golublje tračeve" o velikim krađama Bodenovih golubova u Velikoj Britaniji kod glavnih odgajivača i ljubitelja ptica kao što ste Vi. Koliko su oni točni i postoje li osumnjičeni i/ili dovodi li to do bilo kakvih tragova?

O/ M. Camplin: Nažalost oni su točnii! Murphyju su ptice ukradene, Paul Bowdena kao i meni dva puta, ali nisu uzeli srećom puno od mojih matičara! TRAGOVI NE VODI NIKAMO!

O/ P. Bowden: Da moje ptice su ukradene, cijeli priplod pa sam morao uzeti sve moje letače kako bi od njih napravio ponovo priplod. Također sam čuo o gosp. Weather čije su ptice nestale.

P: Što bi bio Vaš opis Bodenovih ptica tj. kako ih prepoznati u ruci i gledajući golim okom, što ih to razlikuje toliko od ostalih?

O/ M. Camplin: Iskusni uzgajivač će odmah vidjeti tko je Boden a tko nije, ali rekao bih da je pravilan oblik tipičan za bilo koju Bodenovu pticu, srednje težine i izdužene ptice. Tipične boje su plavi, silberi, bijelo tamnorepi i bijelo išarani ali nije uvjet.

O/ P. Bowden: Ja bih rekao kvaliteta krila i jako dobra pokrivenost perja na krilu, srednje težine, nešto veće i duže ptice nego uobičajeno. U bojama idu najviše plava, silber, dunes(vrapčasti), bijeli prskani i bijeli flekavi.

- (KRAJ TELEFONSKIH INTERVJUA @ 21:50 GMT HRS-u 24. rujna 2011.) –

Zahvalio sam se obojici čentlmena i propitao o mogućnost kupnje neke od ptica!

Sažetak:

Vjerujem da svaka zabilješka o pravim uzgajivačima Tiplera u svijetu, kao ova dva intervjua, su uistinu povijesni jer je riječ o pravim legendama NTU-a i majstorima Bodenovih ptica s dokazanim rekordima posvuda diljem svijeta. Danas kada njihov izvorni otac, pokojni Jack Boden više nije među nama, postoje samo ova dvojica Tipleraša koji će Vam reći pravu istinu o Bodenovim pticama, jer kao što ste vidjeli to potvrđuju u svojim odgovorima ne znajući da ću nazvati druge/oga i obrnuto!!

REKAO BIH U SAMO JEDNOJ RIJEČI- ISTINSKI TIPLERAŠI I ĐENTLMENI KAKVE JE TEŠKO PRONAČI OVIH DANA BILO GDJE U OVOM MATERIJALISTIČKOM SVIJETU!

Hvala Vam gospodo što ste mi pružili ovu priliku razgovarati s Vama i tako prenijeti ovu priču bilo kojem drugom ljubitelju Bodena i Tiplera iz svih krajeva planete! Cijenim Vaše vrijeme i trud da razgovarate s jednim strancem kao ja koji je pitao malo previše pitanja! Također Vam se ispričavam unaprijed ako ima bilo koja greška/e, jer sam napisao svaku riječ koju ste rekli, ali ako postoji molim Vas javite mi i ja ću pobrinuti se da se to ispravi na vrijeme.

I doista se nadam da će nam dragi BOG dati priliku da se upoznamo iduće godine u Velikoj Britaniji kao što smo se dogovorili!

Najiskrenije,

Vaš u Tiplerskom sportu-David Strossmayer

P.s. Ovaj intervju će biti objavljen na Yahoo grupi "Tippler-Chat" -

<http://pets.groups.yahoo.com/group/Tippler-Chat/>, na obje Face Book grupi i/ili stranici "English Flying Tiplers-TIPPLERS INTERNATIONAL" -

<http://www.facebook.com/groups/Tiplers.International/>

<http://www.facebook.com/TIPPLERS.INTERNATIONAL/> i na mom

www.scribd.com/dstrossmayer računu, a isti će biti ponuđeni bilo kome istinski zainteresiranom za objavu diljem svijeta u cilju interesa slobodnog promicanja Tiplerskog sporta bilo gdje uz jednostavnu zamolbu autoru! Hebrejski/srpski prijevod će uslijediti USKORO!

Copyright © 2011 - autor David Strossmayer



Ova slika je doprinos ljubezne velikodušnosti Face Book-ove grupe "Tiplers International"

<http://www.facebook.com/groups/Tiplers.International/>